

EDITAL Nº 02 - RETIFICAÇÃO DO EDITAL 0049 UAB/CEAD/2019

PROCESSO Nº 23106.149330/2019-38

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA ADMISSÃO DISCENTE NO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO DE CIÊNCIAS PARA OS ANOS FINAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL – CIÊNCIA É DEZ

A Universidade de Brasília (UnB), por meio do Instituto de Física (IF) e da Coordenação Institucional do Sistema Universidade Aberta do Brasil (UAB), com apoio operacional do Centro de Educação a Distância (CEAD), resolve:

I - RETIFICAR o item 11.1, passando a constar a seguinte redação:

Onde se lê:

Etapa	Data Início	Data Final
Inscrição on-line	02/12/2019	22/12/2019
Solicitação de isenção da taxa de inscrição	02/12/19	06/12/19
Divulgação da homologação da isenção da taxa de inscrição	12/12/19	
Período de pagamento da taxa de inscrição	10/12/2019	24/12/2019
Divulgação da homologação das inscrições	09/01/20	
Interposição de recurso em relação à homologação das inscrições	10/01/20	11/01/20
Divulgação do resultado final da homologação das inscrições	14/01/20	
Divulgação do resultado preliminar do processo seletivo	20/01/20	
Interposição de recurso em relação ao resultado preliminar do processo seletivo	1/01/20	22/01/20
Divulgação do resultado final do processo seletivo e a relação dos candidatos selecionados em 1ª chamada	27/01/20	
Matrícula dos aprovados - 1ª chamada	28/01/20	31/01/20

Leia-se:

Etapa	Data Início	Data Final
Inscrição on-line	02/12/2019	22/12/2019
Solicitação de isenção da taxa de inscrição	02/12/2019	19/12/2019
Divulgação da homologação da isenção da taxa de inscrição	20/12/2019	
Período de pagamento da taxa de inscrição	23/12/2019	02/01/2020
Divulgação da homologação das inscrições	09/01/2020	
Interposição de recurso em relação à homologação das inscrições	10/01/2020	11/01/2020
Divulgação do resultado final da homologação das inscrições	14/01/2020	
Divulgação do resultado preliminar do processo seletivo	20/01/2020	
Interposição de recurso em relação ao resultado preliminar do processo seletivo	21/01/2020	22/01/2020
Divulgação do resultado final do processo seletivo e a relação dos candidatos selecionados em 1ª chamada	27/01/2020	
Matrícula dos aprovados - 1ª chamada	28/01/2020	31/01/2020

II - As demais disposições constantes do Edital UAB/CEAD nº 0049/2019 permanecem inalteradas.

Prof. Dr. Olavo Leopoldino da Silva Filho

Coordenador do Curso de Especialização em Ensino de Ciências - Ciência é 10 UAB/UnB

Prof. Dr. Marcello Ferreira

Coordenador-Geral UAB

Deise Mazzarella Goulart Ferreira

Diretora do Centro de Educação a Distância

Substituta



Documento assinado eletronicamente por **Olavo Leopoldino da Silva Filho, Coordenador (a) do Programa de Pós-Graduação em Ensino de Física**, em 17/12/2019, às 18:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



Documento assinado eletronicamente por **Marcello Ferreira, Coordenador(a) UAB**, em 17/12/2019, às 19:09, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



Documento assinado eletronicamente por **Deise Mazzarella Goulart Ferreira, Diretor(a) Substituto(a) do Centro de Educação à Distância**, em 17/12/2019, às 22:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4809173** e o código CRC **56CCEB33**.